

夏文汐和盧巧音的唱功，獲不少讚。



### 女神演唱會7女施展渾身解數

# 夏文汐唱出癮 望開到美加



余安安媽咪專程來支持。

香港文匯報訊(記者李思穎) 宣萱、余安安、夏文汐、盧巧音(Candy)、麥潔文、林志美、徐子珊的一連兩場《我的女神演唱會》前晚順利完成，各人施展渾身解數，落力演出，余安安和麥潔文兩位分別是90歲和92歲高齡媽媽均有到來捧場，同時獲不少圈中人前來欣賞，計有袁詠儀、伍詠薇、黃佩霞、許志安、文詠珊、黃百鳴、彭嘉麗、朱慧敏、鮑起靜及江美儀等，好不熱鬧。



患感冒的宣萱和王敏德載歌載舞。



徐子珊和男舞蹈員跳辣身舞。

當晚宣萱請來王敏德擔任嘉賓，兩人載歌載舞，王敏德先用普通話說：「好辛苦。」宣萱笑言：「你出普通話，我出汗。」接着，沒有老婆馬詩慧在旁的王敏德風騷大讚宣萱靚女，宣萱笑指說：「你在採排時不及現在興奮，也沒讚我靚女，但當見到我化好妝先叫我靚女。」其後王敏德和嘉賓岑日珈合唱時，男方輕攬女方腰肢，又作狀吻面頰，即時引來台下眾嘉賓哄動，黃佩霞做手勢示意要向其太太「告狀」，袁詠儀則用手機拍下作證，場面搞笑。

### 高齡媽媽捧女場

完騷後，七位「女神」出席慶功宴，大會特地準備蛋糕為夏文汐預祝生日，為壽星女送上驚喜，夏文汐感動地說：「好驚喜，有大批人一起慶祝，差點感動到暈，不過我會忍住眼淚，真的很開心，今年生日十分難忘，生日願望想演唱會繼續下去，最少開19站，美國其實有很多地方可以演出，成事的話，在當地的兩個女兒和親友都可以來欣賞。」

余安安和麥潔文兩位分別是90歲和92歲高齡媽媽均有到來捧場，安安因媽咪出現在這個演唱會，大感驚喜，她開心地說：「大家如像開派對一起玩，媽咪真的很靚，我好感動，今次沒有游說都肯來，以前我做舞台劇和電影，她都不願出門來看，今次聽到我話唱歌便應承，見她看得很開心，她在後台彩燈完仍不願離開，好精靈圍圍看，完全不累。」

### 宣萱抱恙演出

宣萱在台上表現生鬼，原來當晚她抱恙演出，她表示：「可能放鬆一些感冒便乘虛而入，開騷前的下午好頭痛，周身骨痛，遂立即服藥和按摩膊頭，

情況才好一些，不過最後一場，我都搏到盡，而且今晚好多內人捧場，氣氛熱鬧不少，相等亦令我壓力增加，比起首場時更緊張。」宣萱在台上表示對另一半抱隨緣態度，她謂：「爸爸已經80多歲，以前會叫我快些拍拖，又話想拍孫，因哥哥不準備生小朋友，爸爸叫我不如生小朋友先，不過現時他已經放棄，最緊要是我們開心，自己對結婚也是隨緣好了。」

### 盧巧音祝福舊愛Eric

盧巧音騷後表示很不捨得大家，個騷剛「入肉」便完結，今次最開心是認識幾位拍檔，以前只在電視上見到她們，這次從她們身上得益不淺，自己很幸運，特別是夏文汐、麥潔文很錫我，前輩對我好，說到舊愛Eric So和王菀之結婚，Candy很替兩人開心，會祝福他們。



張敬軒和王菀之合作演出，請來林嘉欣擔任嘉賓。

## 王菀之太忙 沒時間準備婚禮

香港文匯報訊(記者李思穎) 張敬軒和王菀之(Ivana)前晚合作演出，還請來林嘉欣擔任嘉賓，即將嫁給男友Eric So的準新娘Ivana和軒仔依然是最佳拍檔，兩人在台上不時針鋒相對，互開玩笑，習以為常的Ivana全部照單全收，沒有氣怒，這趟也是Ivana婚前跟軒仔最後一次合作。軒仔毫無忌諱和快為人婦的Ivana拖手唱歌，又從後擁抱她，兼且輕吻女方額前和面，軒仔亦識做地發動全場觀眾向Ivana送上「恭喜」，令Ivana羞答答掩面說多謝，又着大家飲多杯，如同預演婚禮，更笑指軒仔終於甩難。

兩人一起接受訪問，Ivana被稱呼「蘇太」時，她笑着說：「仍不是，讓我享受埋王小姐身份先。(Eric有否到場?)沒有來，他細佬來了，其實他有問過我，但很多他認識的朋友都到來，為免尷尬，便叫他不要來。」Ivana透露和男友各有忙，沒有太多時間準備婚禮，所以只會簡單兩家人吃飯，而簽紙和斟茶給長輩的傳統儀式便會照做，其他一切從簡。

### 林嘉欣出戰金馬怕「撞衫」

又，林嘉欣為音樂劇擔任嘉賓，問到軒仔有否要求開金口唱歌，她即說：「一定不會唱歌，感覺距離我太遠，做戲能讓我找到喜悅，唱歌會覺得痛苦太陌生。」嘉欣將於明日角逐台灣「金馬影后」，她笑言：「沒有太多準備，只想快些完結可以吃飯，我也是前天才開始keep fit，臨急抱佛腳。(老公會陪同出席?)他不會去，只會看電視，皆因他在場會令我更緊張有壓力。」嘉欣已試穿過當晚戰衣，不過公司很緊張，為免有人搶圍「撞衫」，故會多準備一件新戰衣應變。

## 溫碧霞與譚耀文再演夫妻



溫碧霞和譚耀文再演一對。

香港文匯報訊 溫碧霞(Irene)首任監製的電影《愛在深秋》將於明年1月上映，電影公司最近發出首張海報，溫碧霞與譚耀文二人在醉人景色下漫步，氣氛浪漫。Irene任電影監製亦感到壓力甚大，她笑說從前一直都是當演員，只需演好自己的角色便可。首次當監製卻發現原來要兼顧的事情很多，在現場發生的所有事不論大小亦要由監製決定，壓力當然是有的，但能夠看着屬於自己的首個製成品出現，有著難以言喻的興奮感覺。這次在戲中她揚言其實是演回自己，因為戲中的角色亦是一位演員，訴說在花花世界生活得膩了之後，反樸歸真才感到樸實無華的生活有多難能可貴。Irene在戲中與譚耀文飾演夫妻，她表示兩人稔熟多年，演夫妻的默契度頗高，可謂駕輕就熟。

## Jessica C.下周拍全裸孕照

香港文匯報訊(記者吳文釗) Jessica C.與Angie Ng等人前晚出席活動，已宣佈懷孕的JC改穿波鞋到場，雖已見肚但身材未見臃腫。Jessica C.提到BB即顯得興奮，她說：「BB每天郁動時我都非常感動，每次我都會叫李志杰(Andy)過來摸。」為了做稱職父母，Jessica C.與



懷孕的Jessica C雖已見肚但身材未見臃腫。

Andy已報了上產前班，現在已經懂得換尿片，她說：「覺得自己算有準備，Andy也很樂於去學習。」BB名字則尚未決定，中文名會交由Andy媽媽去改。Jessica C.稱下周會拍攝懷孕照，表示這輯照片對她意義重大，並有機會全裸拍攝。

## 衛詩雅被男友逼去跑山

香港文匯報訊(記者植植)《飢餓遊戲終極篇：自由幻夢2》首映禮前晚舉行，衛詩雅(Michelle)、何浩文、陳嘉桓及黃芷晴等人於旺角出席電影首映禮。英皇主席楊受成伉儷及電影行政總裁利雅博等亦親身祝儀。期間Michelle笑言受該電影啟發而學習射箭，她說：「來緊將亮相內地體能節目，故學習多項運動較有利。(圈外男友有陪你學射箭?)學咗兩個月，比想像中難，淨係弓箭都有30磅。佢本身係玩三項鐵人賽，所以對他來講，射箭好容易。詩雅表示男友是其體能教練，但搞笑自爆會向男友「詐嬌」她說：「係極容易，但搵其他教練會好些。因為我會發佢脾氣，詐佢型。(你係詐嬌?)佢唔受落，仲逼我跑山，成千級樓梯，跑完痛了一星期！」



左起：陳家樂、湯怡、衛詩雅及麥子樂出席首映禮。

## 陳家樂想仔陳凱彤做熒幕情侶

香港文匯報訊(記者植植) 英皇新人陳凱彤(Lillian)昨日推出入行首張唱片，其中一首歌《小確幸》同師兄陳家樂合唱，2人一齊接受電台訪問。Lillian表示終於推出第一隻EP，好似見證自己BB出世一樣。家樂話唱唱片內出現，笑說入行十年，因為師妹先有機會首次在唱片出現。他又大讚Lillian減肥成功，V煞全面連

自己都羨慕。Lillian表示由200磅減去70磅，主要是做運動和節食：「初初我只係食焗菜焗雞，但原來咁樣個人好冇氣，又會情緒低落，所以現在改咗。」而陳凱彤經常都好緊張，現在有師兄一齊工作都定些，講到兩人可以拍住做熒幕情侶，家樂笑言可以，反而Lillian就問會不會似是撮衛詩雅牆腳?家樂即笑言：「詩雅耐啱，要有新衝擊。」



陳家樂讚陳凱彤在瘦身後簡直脫胎換骨。

## 郭富城版猴王炸裂歸來

香港文匯報訊 經過近兩年的等待，《西遊記之孫悟空三打白骨精》終於發佈了首款預告片，「西遊最強組合」四師徒和小白龍逐一亮相，短短一分鐘的預告讓觀眾驚喜不斷。其中郭富城飾演的美猴王無疑是最大「爆點」，從五行山下炸裂而出的孫悟空毛色金亮，動作犀利，言語霸氣，性格不羈，加上炫目的特效輔助，這版由郭富城演繹的全新孫悟空完全符合大眾想像中的美猴王形象。



郭富城

## 趙頌茹慨嘆小三像感冒一樣多

香港文匯報訊(記者梁靜儀) 趙頌茹(Yu)與連詩雅(Shiga)昨日到尖沙咀出席護膚品活動，大會並安排她們在裸男模身上貼上貼紙，身為人母的阿Yu與男模握手合照時表現有點尷尬，但又忍不住掩嘴偷笑。至於Shiga貼上貼紙時不小心將水滴落在男模的胸口，她即用紙巾為對方抹乾淨。

阿Yu受訪時被指男模的胸肌比她的上圍還要大，她笑說：「我都努力練返大些。」問到阿Yu可有做運動練馬甲線?她坦言嘗試過去操，但有妊娠紋操不到馬甲線。單身多時的她表示未有拖拍，提到已故司馬燕的老公吳忠義近日疑似有內地「小三」，曾被第三者介入婚姻導致離婚的阿Yu，慨嘆小三就像感冒一樣多。

至於Shiga就表示喜歡肌肉男，問到男友是否也是很健碩，她則避談，笑言這些要留返私人欣賞。



連詩雅及趙頌茹為男模貼紋身貼紙。